

「糖尿病ケア+ (プラス)」22 巻 2 号  
『新人ナースと患者の「なぜ？」に答える  
糖尿病治療薬の Q&A60』

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

---

◆p.99 第1特集4章 糖尿病治療薬が一目でわかるくすりの一覧表

【誤】

持効型溶解インスリン製剤

ランタス®XR (インスリングラルギン)

「空打ち (単位/ドーズ)」 有 (2)

インスリングラルギン BS (インスリングラルギン)

「空打ち (単位/ドーズ)」 有 (3)

【正】

持効型溶解インスリン製剤

ランタス®XR (インスリングラルギン)

「空打ち (単位/ドーズ)」 有 (3)

インスリングラルギン BS (インスリングラルギン)

「空打ち (単位/ドーズ)」 有 (2)

※ダウンロード資料につきましては正しい記載となっております。